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不满被征税款 

马 来 西 亚 内 陆 税 收 局 （ L H D N ) 致 力 按 

照该局的服务座右铭，为客户提供最好的服 

务。在这方面，确保实施有效、公平和公平 

的税收制度。 

若纳税人对被征收的税款不满意，他们 

可以对由内陆税收局提出或纳税人自行评估 

的税款，提出上诉及审查。但是，这仍需取 

决于正当理由以及现行税务法律规定。 

谁 可 以 上 诉 ？ 

m T l a ^ S ^ 

任 何 纳 税 人 都 可 以 提 出 上 诉 ， 无 论 是 个 人 

还 是 公 司 、 有 限 责 任 合 伙 企 业 、 信 托 机 构 以 及 

合作社。 

公 司 与 有 限 责 任 合 伙 企 业 的 上 诉 ， 应 由 获 

1967年所得税法令所授权的人士，来代表有 

关公司及有限责任合伙企业，提出上诉。 

至 于 合 伙 企 业 ， 若 每 名 合 伙 人 的 具 争 议 问 

题 都 一 样 ， 则 只 需 提 呈 一 次 上 诉 。 任 何 与 该 上 

诉 有 关 的 决 定 ， 均 适 用 于 该 合 伙 企 业 的 所 有 合 

伙人。 

从2019年估税年开始，若税收局对没有 

提交申拫表格（Borang Nyata)的公司、有 

限 责 任 合 伙 企 业 、 信 托 机 构 或 合 作 社 提 出 估 

税 ， 那 么 对 该 估 税 所 提 出 的 上 诉 ， 必 须 与 相 关 

申拫表格一起提交上去。 

已填妥的 Q 表格必须由纳税人签署 

通 过 N 表 格 申 请 展 延 

何 时 可 提 税 务 上 诉 ？ 

若 纳 税 人 在 以 下 情 况 对 估 税 不 满 意 

可提出税务上诉： 

參没有获得应得的税务减免 

參忘记申报任何费用及特定开支 

參不满意税收局的收入估税 

3 0 天 内 须 提 出 

若纳税人不满意所提出的估税，可以在收到 

税收局估税通知信当天算起的 3 0天内上诉。 

上诉必须通过提交Borang Q来提出，而 

该表格可从税收局官方网站 h t t p ： / /www . 
hasi 1 . gov . my下载及打印° 

填 妥 的 Q 表 格 必 须 先 通 过 h t t p s ： / / 
janji i temu . hasi 1 . gov . my/线上预约，以 

提 交 给 处 理 纳 税 人 所 得 税 档 案 的 税 收 局 部 门 或 

分行。 

纳 税 人 需 确 保 为 上 诉 理 由 附 上 证 据 或 文 

件，以作为上诉的理由，如分类帐户（ le jar 
akaun)、销售发票或与具争议问题相关的任 

何文件。 

若 3 0 天 不 够 ， 怎 么 办 ？ 

若 迟 了 提 出 上 诉 ， 纳 税 人 也 可 通 过 从 税 收 

局 下 载 与 打 印 N 表 格 ， 来 申 请 展 延 上 诉 期 限 。 

若 延 长 上 诉 期 限 的 申 请 获 批 ， 当 局 将 指 示 

纳 税 人 在 新 的 期 限 内 ， 通 过 Q 表 格 提 交 申 请 。 

1 2 个 月 内 重 新 审 查 

税 收 局 会 在 从 收 到 纳 税 人 上 诉 当 天 算 起 的 

1 2 个 月 内 ， 重 新 审 查 其 所 提 交 的 上 诉 申 请 。 

但 是 ， 若 有 必 要 ， 财 政 部 长 仍 可 在 税 收 局 

的 要 求 下 ， 在 原 订 1 2 个 月 期 限 届 满 后 ， 将 时 

间 延 长 至 不 超 过 6 个 月 。 

审 查 期 间 ， 若 对 税 收 局 在 计 算 或 申 报 收 入 

或 减 免 时 的 立 场 有 异 议 ， 纳 税 人 需 解 释 ， 纳 税 

人 可 就 有 关 争 议 要 求 与 税 收 局 举 办 讨 论 会 或 听 

证程序。 

听 证 程 序 是 一 个 重 新 评 估 税 收 局 决 定 的 独 

立 程 序 。 若 未 能 通 过 此 程 序 达 成 协 议 ， 当 局 将 

把 纳 税 人 的 上 诉 ， 提 交 给 所 得 税 特 别 专 员 ， 以 

作决定。 

估 税 出 错 申 请 减 免 

若 纳 税 人 发 现 所 提 交 的 所 得 税 申 报 表 

(BNCP ) 出 现 错 误 ， 忘 了 申 拫 符 合 资 格 的 开 

销，则可通过信函或CP15C表格，提交减免申 

请 (permohonan r e l i f ) , 说明与该申请有 

关的详细原因。 

CP15C表格可从税收局官方网站下载及打 

印。若此减免申请获批，当局会修改估税。 

然 而 ， 若 税 收 局 无 法 考 虑 该 减 免 申 请 ， 纳 

税 人 仍 可 要 求 将 此 减 免 申 请 ， 提 交 给 所 得 税 特 

别专员，以做决定。 

纳 税 人 有 权 对 已 提 出 的 评 估 提 

出 上 诉 ， 这 表 明 马 来 西 亚 拥 有 公 平 

公正的税收制度 
(资讯） 
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Inland Revenue Board (IRB) is committed to providing the best service to customers in accordance with the service motto of IRB.
In this regard, ensure the implementation of an effective and fair taxation system. If taxpayers are not satisfied with the tax
payment imposed, they can appeal and review the tax imposed by IRB or assessed by the taxpayer.
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